Ecuaciones y Sistemas

1.- (1,5 ptos) Hace 18 afios la edad de Eustaquio era el doble de la edad de
Ambrosio. Sin embargo, dentro de 9 afios la edad de Eustaquio serd
solamente los 5/4 de la edad de Ambrosio. {Cudl es la edad de
ambos?

2.- (1,5 ptos) En un garaje hay motos y coches, en total 15 vehiculos y 48 ruedas.
¢Cudntas motos y coches hay en el garaje?

2X -1 1 9-X
3.- (1,5 ptos) Resolver la ecuacion: 5

2x—4 3+y_2
. . 3 9 9
4.- (1,5 ptos) Resolver el sistema:
3x y 13
4=
8§ 2 8

5.- (1,5 ptos) Resolver las ecuaciones:

2 _x2—16

5 b) 9-10x*+x*=0
x° -9 72

6.- (1,5 ptos) Resolver la ecuacion: 2x*-3x3-3x?+2x=0

7.- (1 pto) Enla ecuacién x?+bx+15= 0 una solucién es 5.

¢Cudnto vale b?, ¢cudl es la otra solucion?
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